

公安部派员赴滇督办 17 人失踪案

晋宁县副县长、公安局局长达琦明等因多人失踪案被免职

综合新华社报道

为尽快查清云南晋宁多人失踪案的案情和责任，继5月初派出刑事专家工作组后，公安部又于5月21日派出由公安部领导带队的案件督察组，赴当地开展督办工作。公安部要求进一步加大案件侦办力度，坚决查清案情，严肃追究相关人员责任，给受害

者家属一个负责任的交代。

据悉，4月25日，19岁的韩耀在昆明市晋宁县晋城镇南门村鑫云冷库附近失踪。家属在失踪区域寻找时，竟然发现附近已先后有8名青少年失踪。这一系列离奇失踪案在当地引发一定恐慌，昆明市公安局与晋宁县公安局联合成立了“晋城失踪人员专案组”。截至5月21日，云南省昆明市晋宁

县晋城镇青少年离奇失踪案接报的失踪人员已增加到17人(其中3人不在失踪频发地范围失踪)，其中一名失踪的大学生已确认遇害。

鉴于晋宁连续发生多人失踪恶性刑事案件，经云南省公安厅建议，当地党委政府决定免去副县长、公安局局长达琦明和晋城镇党委副书记、派出所所长赵会云职务，依照有关法律程序办理手续。

金碧辉煌一座塔 竟是高粱秆来扎

现年60岁的河北省永清县人徐艳丰在30多年前开创了中国特色高粱秆扎刻艺术，他扎刻的各类中国古代建筑模型被国内外专家誉为“东方构成学的典范”，堪称“中国一绝”。

2008年6月，“秸秆扎刻”被列入国家级非物质文化遗产名录，徐艳丰成为代表性传承人。如今，徐艳丰的一双儿女基本完整地传承了父亲的高粱秆扎刻技艺。

图为徐艳丰创作的高粱秆扎刻艺术作品“飞云楼”(5月22日摄)。

(新华社发)



上海白领网购仿真枪获刑

新华社上海5月23日专电

公司白领出于爱好在网上购买仿真枪用于收藏而触犯刑法，上海市唐某等4人因非法买卖枪支罪、非法持有枪支罪被判刑。

2010年11月，唐某上军事论坛时认识了一名网友，此人是在仿真枪卖家。唐某先后从其处购买了3支枪用于收藏，陶某、张某某和葛某

得知后先后购买7支仿真手枪和步枪。

2011年12月5日，浦东警方将非法持有枪支的唐某等4人抓获，并缴获各类枪支共10支。经上海市公安局物证鉴定中心鉴定，涉案枪支完全符合以压缩气体为动力设计原理，均可以击发并具有致伤力。

法院认为，被告人唐某等4

人购买的仿真枪虽与真枪存在区别，但仍具备上述特征，构成非法买卖枪支罪；唐某违反枪支管理法规，非法持有枪支，已构成非法持有枪支罪。唐某犯两罪，应予数罪并罚。

据此，法院一审判处唐某有期徒刑三年，缓刑五年；分别判处陶某、张某某和葛某有期徒刑一年六个月，缓刑一年六个月。

苏州一金店遭劫 歹徒8小时落网

新华社南京5月23日专电

记者23日从江苏警方获悉，苏州22日晚发生一起金店抢劫案，两名犯罪嫌疑人持仿真枪抢走价值100余万元的金首饰，8小时

后，23日凌晨在常州被警方抓获。经查，两名嫌疑人系分别来自安徽和广东的无业青年，年龄分别为19岁和21岁，喜欢上网，从网上看到抢劫发财的案例后，遂铤而走险。

父子对弈 婆媳过招 以棋会友 “棋”乐融融

河北“象棋村”8岁以上村民几乎都会下棋

新华社石家庄5月23日专电 (记者 张涛)

有300年历史的河北省平泉县吴家店村尚棋之风由来已久，全村8岁以上村民几乎都会下棋。

据吴家店村村主任吴翔说，他的祖父及父亲都是象棋迷。目前村里1700多口人，8岁以上的几乎都会下棋，而且家家户户都有下象棋的好手，象棋是各家各户必备的

“家具”。闲暇时间，村民三五成群，相聚树荫下，以棋会友，借棋串门，边下象棋边拉家常，谈蔬菜种植技术及经验。

“象棋村”有象棋协会，组织村民举办“迎春杯”、“五一劳动杯”、“国庆杯”三大象棋赛事，这三大赛事成了吴家店村全村人的“节日”。多年来，尚棋之风陶冶了吴家店村农民的情操，村民安居乐业，民风淳朴，没有赌博、迷信等不良习俗。

我和你“激吻”，在热闹的街……

湖北汉口一对男女拥吻马路上，引路人围观

据《楚天都市报》

22日清晨，湖北汉口解放大道头道街轻轨站附近，上演令人咋舌一幕：一对年轻男女旁若无人地拥吻在马路，其间还大胆地“激情一吻”，车辆见状纷纷绕行，交通因此轻微受阻。

市民高先生介绍，经过男子身旁时，他没有看到血迹，不似遇到意外状况。“男的躺在地上，双手拼

命搂住女的，女的几次要起来，男的都不让。中间有那么一瞬间，两个人还吻到了一起”。

此幕很快吸引了多人过来围观，女子回头朝围观者笑笑，显得有些不好意思。一些车辆因为这场“意外”，车速受到影响，司机见状无奈摇头从旁边绕着经过。男女大胆的举动大约持续了20分钟，两人才姗姗离去。

云南普洱边防摧毁特大跨省贩毒团伙

新华社昆明5月23日电

云南普洱边防支队经过一个月的缜密侦办，摧毁了一特大跨省贩毒团伙，缴获精制毒品海洛因

10936克，9名团伙骨干成员全部落网。经证实，9名贩毒团伙成员为从事此次贩毒活动，已策划了几个月，并在孟连通往内地的主要交通干线来回进行了多次踩点。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。